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1. Akce plánované v 1. pololetí 2024 

Na 1. pololetí roku 2024 připravuje obec Nižní Lhoty či dobrovolné spolky působící v naší obci 
následující akce: 
23. 3. Ukliďme Česko – již tradiční úklidová akce se uskuteční v závislosti na počasí, v příloze 
jsou uvedeny bližší informace 
2. 6. Pouťové odpoledne – bude společnou akcí obce a dobrovolných spolků působících v naší 
obci, o této akci budeme před jejím konáním informovat 
 
 

2. Setkání zástupců obcí Regionu Slezská brána  
 
Zástupci členských obcí Regionu Slezská brána zavítali dne 22. února 2024 
na své pravidelné zasedání do obce Řepiště. 
 

Po obvyklém přivítání přítomných předsedou dobrovolného svazku obcí Petrem Baďurou se 
projednávaly body programu, z nichž můžeme zmínit například zápis Revizní komise, která 
kontrolovala financování RSB za rok 2023. Zápis, po schválení zástupců členských obcí RSB, 
musí být předložen jednotlivým zastupitelstvům všech členských obcí k projednání. 
 
Mimo pravidelné informační body jako např. informace Centra společných služeb a 
projektového manažera, byl nejdiskutovanějším bodem Den regionů 2024, který proběhne 
21. 9. 2024 v areálu paskovského zámku. „Tradiční akci, kterou pořádá město Paskov pro 
regiony Slezská brána a Olešná, opět zpestří soutěžní stanoviště zúčastněných obcí pro 
soutěžní týmy a po nich také pro návštěvníky. Meziobecní soutěž bude mít pro letošní rok téma 
– strašák (na pole či zahradu). Těším se, s čím nás obce překvapí,“ popsal předseda RSB Petr 
Baďura. 
 
Další zasedání proběhne dne 23. 5. 2024 ve Vojkovicích. 
 

3. Pozvánka na setkání k monitoringu ovzduší v obci Nižní Lhoty 
Obec Nižní Lhoty se v létě 2023 zapojila do projektu podpořeného EHP a Norskými fondy z 
Programu CZ-ENVIRONMENT, který umožňuje nasazení moderní měřící techniky ke sledování 
kvality ovzduší. Měření probíhá pomocí senzorů a výsledky jsou konzultovány s ČHMÚ Praha. 
Projekt se realizuje ve spolupráci s Vysokou školou báňskou.  
 
Obec Nižní Lhoty zve občany na setkání s řešiteli projektu monitoringu ovzduší v obci Nižní 
Lhoty – viz níže pozvánka. Partner projektu bude informovat o provozu projektu, přínosech 
projektu, výsledcích měření, poradí, jak zlepšit čistotu ovzduší. 
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4. Ukliďme Česko 
Obec Nižní Lhoty se každoročně zapojuje do dobrovolnické akce Ukliďme Česko. Obec 
zapojením se do projektu řeší problematiku černých skládek a znečištění na svém katastrálním 
území. Nikomu z nás by nemělo být lhostejné, v jakém prostředí žijeme. Žádáme dobrovolníky, 
kteří mají zájem se zapojit do akce, aby se předem nahlásili na Obecní úřad Nižní Lhoty, a to 
do 21. března 2024 do 12:00 hodin z důvodu zajištění dostatečného množství rukavic, pytlů 
na odpad a občerstvení.  
 
Sraz dobrovolníků, kteří mají zájem se zapojit do akce Ukliďme Česko, bude v sobotu dne 
23. března 2024 v 8:00 hodin před Obecním úřadem Nižní Lhoty. Každý účastník obdrží 
rukavice, pytel na odpad a bude seznámen s bezpečnostními pravidly. Akci ukončíme již 
tradičně malým občerstvením. 
 

 
 
 



5. Sběr nebezpečného, velkoobjemového odpadu a elektroodpadu v obci Nižní 
Lhoty 
Sběr nebezpečného odpadu (mazací a motorové oleje, olejové filtry, tonery, televizory, 
obrazovky, lednice, zářivky, výbojky, rádia, počítače, jiný elektro odpad, zbytky barev, laků, 
ředidel, autobaterie, vyřazené léky, zbytky či použité obaly od postřiků) a sběr zpětného 
odběru elektroodpadu se uskuteční v sobotu dne 6. dubna 2024 na sběrném místě Nižní 
Lhoty u obecního úřadu v době 10:00-10:15 hodin do přistavené pojízdné sběrny FS a. s. 

 

Žádáme občany, aby lednice, mrazničky, televizory a jiný elektroodpad (monitory, varné 
konvice, žehličky, rádia, tiskárny, mikrovlnné trouby, aj.) odevzdávali kompletní – 
v nerozebraném stavu a neukládali tento odpad do velkoobjemového kontejneru, neboť je 
odebírán jako zpětný odběr, který se odváží v pojízdné sběrně přistavené (na sběrném 
místě) jen ve výše uvedené době. Nerozebrané elektrospotřebiče jsou odebírány v rámci 
zpětného odběru bez úhrady za likvidaci. 

 

Apelujeme na občany, aby respektovali výše uvedenou dobu odběru a neodkládali 
předmětný odpad na stanovišti dříve, než přijede mobilní sběrna, nejen že to neumožňuje 
legislativa, ale mnohem závažnější je skutečnost, že může dojít i ke zranění z důvodu 
odložených nebezpečných odpadů.  
 
Dále upozorňujeme, že po výše uvedené době nebude možné nebezpečný odpad a 
elektroodpad odevzdat (je odevzdáván přímo do mobilní sběrny). 
 

 

MOBILNÍ SVOZ  

NEBEZPEČNÝCH ODPADŮ 

 
ODEBÍRÁNÉ NEBEZPEČNÉ ODPADY 

Mazací a motorové oleje, zbytky barev, laků, obaly a plechovky od barev a olejů, olejové filtry, 

použité obaly od postřiků a jiné chemikálie, tonery, znečištěné hadry, zbytky barev, laků a 

ředidel, autobaterie, prošlé a nepotřebné léky, pesticidy, herbicidy, zásady, kyseliny, 

rozpouštědla a další chemické látky obdobného charakteru, mořidla, nemrznoucí směsi, 

repetenty, fotochemikálie, zdravotnický materiál (znečištěné obvazy, jehly apod.).  

 

 
ZPĚTNÝ ODBĚR ELEKTROZAŘÍZENÍ 

Pračky, myčky, televizory, počítače, lednice, sporáky, mikrovlnné trouby, fritovací hrnce, varné 

konvice, vysavače, rádia, zářivky, výbojky, tiskárny, telefony a ostatní domácí spotřebiče. 

 

 
NEPATŘÍ DO NEBEZPEČNÝCH ODPADŮ A ELEKTROZAŘÍZENÍ  

Stavební odpady (např. umakart, eternit, azbest), infekční odpady, radioaktivní odpady apod. 

 



 

Velkoobjemový odpad 
V tento den bude také u Obecního úřadu v Nižních Lhotách přistaven kontejner na sběr 
velkoobjemového odpadu (např. matrace, koberce, kočárky, skříně (rozebrané) apod., 
nebude odebírán drobný domovní odpad či odpad stavební).  
 
Nebude prováděn sběr pneumatik! 

  
Místa zpětného odběru pneumatik 

Jelikož jsou dle platné legislativy zřízena místa zpětného odběru pneumatik, Frýdecká skládka, 
a. s. již neprovádí samostatný sběr pneumatik jako v minulosti, upozorňujeme občany, 
že pneumatiky je nutno odevzdávat ve sběrnách k tomu určených, kde je mohou bezplatně 
odevzdávat v průběhu celého roku. 

 

Zákon č. 185/2001 Sb., o odpadech, stanovuje mimo jiné povinnost výrobcům pneumatik zřídit 
místa zpětného odběru. Místa zpětného odběru pneumatik musí být stejně dostupná jako 
místa prodeje pneumatik, což znamená, že se musí jednat také o místa veřejně přístupná. 
Místa zpětného odběru musí být viditelně označena a zpětný odběr musí probíhat bez nároku 
na úplatu (zdarma), bez vázanosti na koupi nové pneumatiky či jiné služby a nesmí nadměrně 
zatěžovat konečného uživatele. Výrobce musí pneumatiky od konečného uživatele odebírat 
bez rozdílu jejich značky nebo typu. 

  
Seznam všech míst zpětného odběru pneumatik na území ČR:  
https://www.eltma.cz/sberna-mista 

 
Drobné kovové odpady 

Zároveň upozorňujeme občany, že velkoobjemový kontejner stabilně umístěný za obecním 
úřadem je určen pouze pro ukládání většího železného šrotu (zbaveného jakýchkoli příměsí 
či nečistot, tj. např. ráfky kol zbavené plášťů, kovová kostra kočáru bez čalounění apod.), 
nikoliv k ukládání velkoobjemového či jiného odpadu jako jsou křesla, pneumatiky, skříňky, 
židle apod. 

  
Drobné kovové odpady (plechovky, víčka ze sklenic, apod.) vhazujte do dvou kontejnerů na 
separaci – zvonů, které jsou umístěny na stanovištích „u Obecního úřadu“ a „Rozcestí u p. 
Golata“. Tyto zvony jsou šedé barvy - označeny nálepkou s názvem „Kovové odpady“ a 
červenou nálepkou s názvem „Kovy“. 

 

Opět připomínáme, aby nebylo nutné vhazovat kovové odpady jednotlivě vkládacím 
otvorem, jsou kontejnery – zvony upraveny tak, že je možno vrchní díl na vkládání kovů 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.eltma.cz/sberna-mista


odklopit a přinesený kovový odpad vsypat do kontejneru najednou (vzhledem k tomu, že se 
jedná o starší upravené kontejnery, žádáme o opatrné odklápění a zpětné sklopení vrchního 
dílu). 
 
 
 
 
 

Co patří či nepatří do kontejneru - zvonu na drobné kovové odpady? 

Vhazujte 

-      plechovky od nápojů                                    -    drobné kovové předměty z domácností 

-      plechovky od potravin                                 -    kovové uzávěry a víčka 

  
X Nevhazujte 

-      kovové uzavřené obaly od sprejů (deodorantů, laků na vlasy apod.) 

-      kovové obaly se zbytky potravin, chemických nebo nebezpečných látek 

-      jiné druhy odpadů - plasty, sklo, papír 

  
 

Kontejner na monočlánky, baterie 

Na budově obecního úřadu (u vrat do garáže) je umístěn kontejner na monočlánky, 
baterie. Tento kontejner neslouží na ukládání prošlých léků! Prošlé či nevyužívané léky 
odevzdávejte v lékárně. 

 
 

Zelené popelnice na potravinářské oleje 

Na parkovišti za obecním úřadem a na rozcestí u p. Golata jsou umístěny dvě označené 
separační nádoby (zelené popelnice), kam můžete použité potravinářské oleje pouze v pevně 
uzavřených plastových nádobách (PET lahvích) odložit, nic jiného do těchto nádob nepatří. 
  
 

Kontejner Diakonie Broumov na oděvy 

Na pozemku za Obecním domem v Nošovicích (prodejna potravin) je přistaven kontejner 
Diakonie Broumov, do kterého můžete průběžně odkládat oblečení (pánské, dámské, dětské), 
lůžkoviny, prostěradla, záclony, ručníky, utěrky, přikrývky, látky, obuv, péřové i vatované 
přikrývky, polštáře, spacáky, plyšové hračky, funkční tašky, kabelky, batohy. Věci do 
kontejneru vhazujte zabalené. Do otvoru pro vhazování vejde balíček o velikosti igelitové 
tašky. 
   
 

Velkoobjemové kontejnery na bioodpad – větve, trávu 

Žádáme všechny občany, aby dodržovali ukládání bioodpadu do velkoobjemových kontejnerů 
přistavených na veřejném prostranství před obecním úřadem, tj. do jednoho kontejneru se 
ukládají pouze větve, do druhého pouze tráva, listí či spadlé ovoce. Kamení, plastový kbelík 
ani překližka či jiné odpady do bioodpadu nepatří. 
  
 

Štěpkování větví 
Obec Nižní Lhoty opětovně připomíná občanům poskytování služby bezplatného štěpkování 
dřevní hmoty – větví na pozemku občana. Větve musí být uloženy na hromadě (uloženy jedním 
směrem) v takovém místě na pozemku, aby k ní bylo možno se štěpkovačem dojet.



Štěpkovat je možné větve do průměru 140 
mm. Kdo má o tuto službu zájem, nechť 
svůj požadavek nahlásí na Obecní úřad 
Nižní Lhoty – tel. č. 558 642 127,                         
e-mail obec@niznilhoty.cz. Tato služba je 
poskytována zdarma. 
 

 
 
 

  
Žádáme občany, aby do velkoobjemových kontejnerů umístěných u RD č. p. 53 Možíšek (u 
zastávek) nevhazovali jakýkoliv odpad.   
 
 

6. Uzavření místní komunikace 
Z důvodu opravy propustku na místní komunikaci poblíž č. p. 35 Nižní Lhoty (na hranici obcí 
Nižní Lhoty a Dobratice), bude místní komunikace – spojnice na Dobratice-Bukovice 
v posledním rovném úseku před katastrální hranicí (Nižní Lhoty – Dobratice-Bukovice) od 1. 4. 
2024 do 30. 7. 2024 uzavřena. Z obou stran, tj. ze strany obce Dobratice i ze strany obce Nižní 
Lhoty bude dotčená část místní komunikace označena jako slepá ulice. Místo uzavírky bude 
možno objet po trase přes obec Vyšní Lhoty k Višňovce a následně kolem Harendy.  
 
 
 

 
 
 
 

7. NižníLhotské DeskoHraní 
Pravidelné NižníLhotské DeskoHraní pokračuje tradičně vždy první neděli v měsíci, a to 
v prvním pololetí 2024 ještě v termínech 7. 4. a 5. 5. 2024 (2. 6. 2024 je plánováno Pouťové 
odpoledne pořádané obcí).  
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8. Očkování psů proti vzteklině 

Ve středu dne 29. 5. 2024 proběhne v obci Nižní Lhoty očkování psů proti vzteklině. Podle 
zákona o veterinární péči musí být každý pes starší šesti měsíců vakcinován. Úhrada 
za očkování jednoho psa proti vzteklině činí 160,- Kč (je možné i očkování kombinovanou 
vakcínou v ceně 370,- Kč) a je splatná ihned na místě. Pes musí mít náhubek a musí být 
v doprovodu dospělé osoby, která je schopna udržet psa při zákroku, nezapomeňte očkovací 
průkaz psa. 
 
Očkování provede MVDr. Igor Sušovský, Horní Tošanovice 45, tel. č. 602 560 492, 728 406 922. 
 
Všichni, kteří byli v loňském roce na očkování se svým psem, mají v očkovacím průkazu 
napsáno nebo jim bylo u očkování sděleno, zda musí přijít i v roce letošním, nebo stačí 
vakcinace jednou za dva roky. 
 
Pes, který není načipován, může být proti vzteklině naočkován, ale očkování není platné. 
  
Očkování psů proběhne na těchto místech: 

• 16:50 - 17:00 hodin u křižovatky (u 
p. Szczeczora) na Bukovicích – obec 
Dobratice 

• 17:15 - 17:30 hodin před budovou 
Obecního úřadu Nižní Lhoty 

 

 

 



9. Petra Čaganová společně s českou výpravou zazářily v Saudské Arábii 
Ve dnech 1. - 10. března 2024 se v Saudské Arábii konala prestižní hasičská soutěž ARAMCO 
Firefighter Challenge, do které se letos poprvé zapojila i česká výprava pozvána pořadateli. 
Soutěž se koná jednou za dva roky a účastní se jí kromě domácích závodníků také 108 
pozvaných nejlepších hasičů a hasiček ze 42 států z celého světa.  
 
Mezi pozvanými se účastnila i česká hasičská špička včetně Petry Čaganové, která zde 
reprezentovala společně s přítelem Michalem Brousilem a dalšími čtyřmi zástupci. Svými 
výkony se česká reprezentace zapsala do dějin soutěže, protože získala největší počet medailí 
ze všech zúčastněných států a stala se tak nejúspěšnější výpravou, za což si dovezla domů i 
zlatou medaili za celkové umístění. Šestičlenná výprava za sebou nechala týmy USA, Brazílie či 
Portugalska, které tvoří světovou špičku v hasičském sportu.  
 
Petra v tomto závodě soutěžila v disciplínách TFA (nejtvrdší hasič přežije), ve výběhu do 
schodů a také v TFA štafetě. Petra vstoupila do soutěže velmi úspěšně, když v první disciplíně 
běhu do schodů obsadila 3. místo ve své kategorii. Jednalo se o výstup, kdy závodníci vyběhli 
45 schodových ramen a zdolali přitom 363 schodů. Petra zvládla tento závod v plné hasičské 
ústroji včetně tlakové láhve dokončit v čase 3 minuty a 20 vteřin. 
 
Další den ji čekala smíšená štafeta TFA, kde startovaly dvě ženy a dva muži a každý běžel jeden 
úsek. Česká štafeta ve složení Michal Brousil, Petra Čaganová, Antonín Rendl a Kateřina 
Vodičková vybojovala těsné druhé místo za vítězným týmem z Brazílie, kdy ji od vítězství dělily 
2 vteřiny.  
 
V dalších dnech se konala královská a hlavní disciplína, a to závod v TFA. Na závodníky čekaly 
čtyři těžké úseky. První úsek byl složen z rozbalení a motání hadic, na druhém úseku byl 
připraven kaisser box, figurína, tunel a 3metrová bariéra. Ve třetím úseku se stavěly žebříky o 
zeď a poté výběh s 2x15 kg závažím do třetího patra a zde vytažení závaží na laně a následné 
seběhnutí. Čtvrtý úsek už byl ,,pouze“ výběh do 10. patra.  
Petra i přes nezdary na trati vybojovala stříbrnou medaili. Na stupních vítězů ji ještě doplnila 
týmová kolegyně Lucie Bůbelová, která obsadila třetí příčku. 
Petřin přítel Michal Brousil dokázal závod vyhrát a probojovat se do velkého finále. Ve velkém 
finále skončil absolutně druhý, poté co došlo v závodě k nedorozumění s rozhodčím a Michal 
ztratil cenné vteřiny, které mu pak chyběly ke zlatu, od kterého ho dělila pouze „pouhá“ 
vteřina.   
 
Tento úspěch je důkazem nejen kvality českých hasičů, ale také potvrzením rostoucí prestiže, 
kterou česká reprezentace získává v mezinárodním měřítku. Děkujeme za reprezentaci celé 
výpravě, jejíž zásluhou jsme mohli slyšet hrát českou hymnu a vidět vztyčenou vlajku České 
republiky při vyhlašování nejlepších sportovců. Zejména děkujeme Petře, že reprezentovala 
nejen Českou republiku, ale také obec Nižní Lhoty a její sbor dobrovolných hasičů. Petra je 
velkou motivací pro mladé sportovce a věříme, že tímto i dalšími úspěchy dokazuje, že i člověk 
z malé vesničky může dosahovat světových úspěchů. 
 
 
 

 

 

 



 

 

10. Podané ruce: spolehlivá opora pro každodenní výzvy 
Nestátní nezisková organizace Podané ruce – osobní asistence působí na scéně sociální oblasti 
již od roku 2001. Službu poskytujeme v Moravskoslezském, Olomouckém a Zlínském kraji, kde 
se aktivně staráme o klienty nejen v městských centrech, ale také v obtížně dostupných 
lokalitách. S centrálním sídlem ve Frýdku-Místku a pobočkami ve Zlíně, Prostějově a v Ostravě, 
jsme se stali jedním z významných pilířů sociální péče v regionu.  
 
V obci Nižní Lhoty působíme od roku 2010 a aktuálně se naše osobní asistentky starají o tři 
vaše spoluobčany. Za jeden rok pomůžeme více jak třem stovkám klientů, kteří asistenci 
potřebují, a poskytneme přes 130 000 hodin v přímé péči. Vždy je nezbytné pamatovat na ty, 
kteří potřebují naši pomoc nejvíce. Naše služby poskytují starším lidem a jedincům 
s postižením veškerou podporu, kterou potřebují k tomu, aby mohli zůstat v pohodlí svého 
domova. Od základních každodenních potřeb, přes doprovod k lékaři a nákupy, až po 
společenské aktivity, jsme tu pro naše klienty.  
 
Díky našim osobním asistentům a osobním asistentkám mohou naši klienti žít s jistotou, že 
budou mít veškerou potřebnou péči. Osobní asistence je poskytovaná osobám, které mají 
sníženou soběstačnost z důvodu věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení, 
jejichž situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby. Služba je poskytována všem těmto osobám 
od 1 roku.  
 
Za podporu a důvěru, kterou nám v průběhu našeho úsilí věnujete, Vám chceme upřímně 
poděkovat. Společně tvoříme lepší život pro ty, kteří naši pomoc potřebují.  
 
Patrik Kuča, specialista komunikace a péče o partnery 
Podané ruce - osobní asistence  
kancelář: Malý Koloredov 811, Frýdek-Místek, Tel: 777 011 059 
www.podaneruce.eu, Fb: Podané ruce – osobní asistence, E-mail: podaneruce@podaneruce.eu  

 
 

http://www.podaneruce.eu/
mailto:podaneruce@podaneruce.eu


11. Sběr vosku a plechovek pro Ukrajinu 
Sbírka vosku a plechovek na výrobu zákopových svíček pro Ukrajinu pokračuje i v letošním 
roce. Kdo chce přispět do sbírky, může odevzdat vosk i plechovky (vymyté) na Obecní úřad 
v Nižních Lhotách nejpozději do 3. dubna 2024 v úřední dny (pondělí 8:00-16:30 hodin, středa 
13:00-16:30 hodin). 

 

 

12. Život v Adámkově vile      
V tomto článku se dozvíte něco málo ze života v Adámkově vile. A teď si to představte: ráno 
začíná snídaní do postele a končí večeří servírovanou na pokoji. Denně máte vypráno, uklizeno 
a nemusíte si ničím lámat hlavu. Svým volným časem nakládáte dle svého uvážení, buď 
odpočíváte na pokoji, nebo se necháte bavit v kolektivu známých a přátel. Denně je o vás 
pečováno, a pokud potřebujete pomoci, je pro vás vždy připravená pomocná ruka. No není to 
život jako na zámku? A to vám popisujeme život ve vile! Ano, je to odměna za celoživotní píli 
našich klientů, a věřte, děláme to pro ně rádi.  
 
A taky něco navíc, narozeninové oslavy se 
slavnostně prostřeným stolem, tematické 
oslavy v adventním čase, silvestrovské 
oslavy a také oslava svátku sv. Valentýna. 
Klienti bývají okouzleni novými chuťovými 
variacemi, ale také českou klasikou, bývají 
překvapeni barevným laděním prostřené 
tabule a často je potěší zpívání klasických 
českých písniček. V podzimních a zimních 
měsících slavili pan Eduard, paní Marie, 
paní Jarmila, paní Eva, paní Jiřina a paní 
Marie. A také nechceme zapomenout na 
klienty Osobní Asistence, kteří slavili ve 
svých domácnostech, a to byli pan Imrich, 
paní Marie, paní Anna, paní Zdenka a paní 
Eva. Všem přejeme pevné zdraví a krásné,    
pohodové a šťastné dny.  



  
 
Těšíme se z každé návštěvy, ať už soukromé, rodinné, nebo návštěvy vedení obcí či kraje. 
Obrovskou radost udělaly našim klientům návštěvy dětí z pátého oddělení družiny základní 
školy v Raškovicích a pěveckého sdružení Zpívání pro radost z obce Krásná. To jsou zážitky, 
které pohladí na duši, vykouzlí úsměv a vlijí do žil energii.  

 
Existuje spousta citátů na téma práce a zahálka. A v podstatě všechny říkají totéž, že jakákoli 
práce je lepší, než zahálka. Že činností se člověk udržuje pohyblivější, bystřejší a radost 
z vykonané práce nám dává sílu do dalších dnů. A Tím se také řídíme. Pečení vanilkových 
rohlíčků přineslo tolik radosti!!! Dokonce pochybělo těsto, tak rychle šla dámám práce od ruky. 
Je to činnost, která dává smysl, stejně jako ruční práce, které potěší dvakrát, při vyrábění a pak 
při darování.  
 
Ač je zima krásné období, tak už vyhlížíme teplé jarní dny a těšíme se na to, co nám přinesou.  
 
Lenka Janečková, Ředitel ústavu 
Adámkova vila, Domov se zvláštním režimem, z. ú. 
Adámkova vila, Osobní asistence, z.ú. 
Tel: 730 820 129, Email: reditel@adamkovavila.cz 

 
 

13. Sbírka kompenzačních pomůcek: poskytování pomoci tam, kde je potřeba      

Milí občané, 
s radostí Vás informujeme o nové iniciativě 
ve prospěch naší komunity! Rozhodli jsme se 
zřídit půjčovnu kompenzačních pomůcek, 
která bude poskytovat bezplatný přístup 

k těmto důležitým nástrojům pro ty, kteří je potřebují. 
 
Abychom mohli tuto službu co nejlépe zrealizovat, potřebujeme 
Vaši pomoc. Zorganizovali jsme sbírku kompenzačních pomůcek, 
které máte doma a již je nepotřebujete. Možná máte invalidní vozík, chodítko, nebo další 
pomůcky, které Vám již neslouží, ale mohou být pro někoho jiného zásadní. 
 

Vaše darované pomůcky budou poskytovat neocenitelnou podporu těm, 
kteří se potýkají s různými pohybovými omezeními. Každý příspěvek 
bude mít významný dopad na kvalitu života našich spoluobčanů. 
 
Sbírka probíhá v Adámkové vile, Raškovice 28, kde stačí přijít k zadnímu 
vchodu, zazvonit a předat nám kompenzační pomůcky, které byste chtěli 
darovat. Vaše štědrost nám pomůže vytvořit půjčovnu, která bude 
prospěšná pro všechny. 

 
Mezitím se pustíme do zřizování půjčovny naproti Adámkové vily v bývalé prodejně COOP a 
brzy Vám přineseme další informace o spuštění služby. Máme v úmyslu zajistit, aby byla 
půjčovna snadno dostupná a bezplatná, protože nás tato služba zajímá hlavně kvůli Vám, 
našim občanům. 
 

mailto:reditel@adamkovavila.cz


Děkujeme Vám za každý dar a za Váš příspěvek k vytvoření vřelé a podpůrné komunity pro 
všechny. 
 
S úctou 
Lenka Janečková, ředitelka  

 
14. Denní stacionář Paskov 

 
 

 
 
Marie Gryžboňová Mališová 
starostka  



Placená inzerce: 
1. 

 
 
 
2. 

 


